

PROGRAM

ODBORNEJ VOJENSKEJ PRÍPRAVY

VO G60 ČŠp 116

a) Profil absolventa:

Absolvent je dôstojník, profesionálny vojak s vysokoškolským vzdelaním druhého stupňa. Je pripravený na výkon funkcie **odborník manažmentu útvaru a jednotky čestnej stráže**.

Absolvent je poručík, ktorý je pripravený na zvládnutie odborných špecializovaných činností s vysokými nárokmi na myslenie a analytické schopnosti, s požiadavkou na rozhodovanie o voľbe správneho postupu z viacerých možných riešení, vyžadujúce spoluprácu s viacerými subjektmi (organizáciami). Je pripravený na plánovanie, riadenie a organizovanie chodu vojenských organizačných celkov.

Absolvent má vedomosti a poznatky v oblasti manažmentu a riadenia vojenských celkov. Pozná zásady a spôsoby použitia podriadených jednotiek v rámci všestrannej pripravenosti. Je oboznámený s postupmi práce štábu a princípmi plánovania výcviku, operácií na stupni rota/prápor/brigáda.

Ovláda základy štátneho protokolu a je pripravený na zabezpečenie štátno-protokolárnych aktivít (ďalej len ŠPA), ako sú napríklad vojenské pocty pre štátnych a ústavných činiteľov SR, predstaviteľov vlád cudzích štátov, predstaviteľov Európskej únie a NATO v zmysle Pravidiel diplomatického protokolu a najvyšších predstaviteľov Ozbrojených síl SR. Plní úlohy vyplývajúce z požiadaviek štátnej správy a samosprávy pri oslavách výročí, významných udalostí a pietnych aktov spoločenského, politického či náboženského charakteru.

Je schopný adaptovať sa na nové prostredie a nových ľudí. Osobnými vlastnosťami a príkladom si zabezpečí rešpekt a autoritu podriadených. Je vytrvalý, rozhodný, má zmysel pre povinnosť a schopnosť vzdelávať sa a zdokonaľovať v požadovaných zručnostiach. Je fyzicky a psychicky odolný a schopný prekonávať a riešiť prekážky spojené so službou v Ozbrojených silách Slovenskej republiky (ďalej len „OS SR“) a osobné problémy. Dokáže podriadiť osobné záujmy a ciele úlohám, ktoré je potrebné riešiť v spoločnom

záujme. Je schopný prijímať rozhodnutia v stresových situáciách a v časovej tiesni. Svojim správaním na verejnosti reprezentuje OS SR, Čestnú stráž OS SR a dodržiava zásady etického kódexu a diplomatického protokolu.

b) Prehľad tém a počet hodín:

Prehľad tém a počet hodín po moduloch				
Modul – téma	Počet hodín	Metóda		
		P	S	C
Celkom	185	30	4	151
ORGANIZAČNÝ BLOK	4			4
Slávnostné akcie	2			2
Organizačno-administratívne zamestnanie	2			2
2. MODUL: Odborná stáž	181			181
Odborná stáž	181			181

c) Informačné listy modulov:

Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika

Informačný list modulu – Odborná stáž

Kurz: Vstupný odborný dôstojnícky kurz	
Názov modulu: Odborná stáž	
Zodpovedá: riaditeľ centra vzdelávania	Zabezpečuje: Útvary a zariadenia OS SR Úrady a zariadenia MO SR
	Konzultant:
Forma výučby: v kompetencii útvaru (cvičenie)	Celkom hodín:
Rozsah výučby: 181	181
Spôsob hodnotenia a ukončenia štúdia modulu: absolvoval/neabsolvoval,	
Cieľ modulu: Po absolvovaní modulu musí účastník kurzu poznať: - činnosť štábu práporu pri príprave a plánovaní mierového života.	
Stručná osnova modulu: Odborná stáž 181 C Oboznámenie sa s plánovaním, riadením a organizovaním chodu vojenských organizačných celkov na stupni rota/prápor. Oboznámenie sa s možnosťami a činnosťami na rotách/prápore, v procese prípravy a plánovania výcviku, štábneho nácviku, komplexného štábneho nácviku. Oboznámenie sa s odbornými funkciami a metodikou práce na oddelení, rote a prápore. Oboznámenie sa s plánovacou a riadiacou dokumentáciou, predpismi, nariadeniami, zákonmi. Čiastkový a komplexný nácvik uvádzania práporu do pohotovosti/bojovej pohotovosti a plnenia opatrení na ochranu síl. Praktická činnosť dôstojníka s nutnosťou oboznámenia sa s postupmi práce útvaru jednotky Pozemných síl OS SR.	
Literatúra: SCKM-90-30/2023 Nariadenie NGŠ OS SR k zásadám plánovania výcviku OS SR na prechodné obdobie, SPG-3-44(Oper) Plánovanie operácií na taktickom stupni velenia a riadenia – brigáda, SPG-3-45(Oper) Plánovanie operácií na taktickom stupni velenia a riadenia – prápor, SPG-C-3-211.I/Oper Vykonávanie pozemných taktických aktivít, SPG-C-3-220/Oper Štábne práce pri vedení taktických operácií, SPG-D-7-2.I/Vševojsk Programy výcviku mechanizovaného práporu – Mechanizované jednotky, SPG-D-7-2.II/Vševojsk Programy výcviku mechanizovaného práporu – jednotky bojovej	

podpory, SPG-D-7-2.III/Vševojsk Programy výcviku mechanizovaného práporu - Jednotky bojového zabezpečenia.	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje: slovenský	Dátum poslednej úpravy listu: 16. 04. 2024